

Proiectare tehnica, asistenta tehnica si executie "Construire parc integrat pentru recreere, sport si agrement - strada Stirbei Voda nr.53 A, Buftea, judet Ilfov" , cod SMIS 2014:118819

I.D.: 35792627

Documente participare:

- 7-SCN1042891.zip

Data publicarii	10.05.19	Coduri CPV	45112710-5
Termenul limita pentru depunere:	10.06.19	Pretul estimativ:	17.166.276,00 RON - 17.166.276,00 RON

Descriere: Proiectarea lucrărilor Întocmire Pr. Tehnic și det.de exec., doc. th. necesare în vederea obținerii acordurilor, avizelor și autorizațiilor și asig. asist. teh.pe parcursul exec. lucrărilor. Execuția lucrărilor Pr.de investiții constă în exec. de lucrări pt.: " CONSTRUIRE PARC INTEGRAT PENTRU RECREERE, SPORT ȘI AGREMENT –Str. Știrbei Vodă nr. 53A, Buftea, jud. Ilfov ", Cod SMIS 2014: 118819". Pr. propus are ca scop princ.amenajarea unui teren degradat prin sublinierea componentei sale naturale – spațiile verzi, identificarea val.de peisaj și a peisajelor fragile și propunerea de recomandări cu privire la dezv.sustenabilă a acestuia în concordanță cu ghidul solicitantului. Zona pe care se intenționează real.parcului este amplasată în Buftea, în intravilan, în apr.centrului orașului și se află între str. Știrbei Vodă și malul lacului Flămânzeni. Este f. important faptul că pe circa 60% din supr.terenului există vegetație arborescentă crescută spontan, total neîngrijită de circa circa 25 de ani, cu pomi de diverse specii, diverse mărimi, cu arbuști crescuți sălbatic, buruieni. Circa 40% din suprafață este ocupată cu vegetație joasă, arbuști, buruieni, iarbă și foarte rar pomi. Terenul permite prin configurație, prin faptul că este limitat de lac și în special prin folosirea vegetației existente, conceperea și realizarea unui parc de recreere, sport și agrement reprezentativ pentru oraș. Soluționarea funcțională a spatiului răspunde dezideratelor prevăzute de POR, în vederea promovării și revitalizării zonelor urbane, având următoarele tipuri de activități asupra terenurilor supuse intervenției: - amenajare spații verzi (defrișarea selectivă a vegetației existente, modelarea terenului, plantarea/gazonarea suprafețelor, inclusiv plantare arbori;- crearea de facilități pentru recreere pe terenurile amenajate (zone special pentru sport: teren mixt,teren de mini-fotbal etc.) realizarea elementelor constructive de tipul alei, foisoare, pergole, grilaje, grupuri sanitare, spații pentru întreținere/vestiare, scene; realizare alei pietonale, piste pentru bicicliști, creare trotuare; dotare mobilier urban (bănci, coșuri de gunoi, toalete ecologice, suport parcare biciclete, împrejmuire etc.); instalare sisteme supraveghere video a spațiilor amenajate prin proiect;- realizare sistem de irigații/sistem de iluminat pentru spațiile amenajate prin proiect.- înlocuirea și/sau racordarea la utilități publice a terenului obiect al inv.-modernizarea străzii urbane care conduce în mod direct la accesul pe terenul supus intervenției, cât și pentru asigurarea întreținerii spatiului verde. Nr. de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 16 Term.lim.exprimat în nr. de zile în care AC va răspunde în mod clar și complet la toate solic. de clarificări este în a 6 zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.